



В Астрахани в отношении сотрудника ГИБДД возбуждено уголовное дело о мошенничестве

Следственным отделом по Советскому району г. Астрахани Следственного управления СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), в отношении сотрудника ГИБДД.

Органами предварительного следствия установлено, что инспектор ГИБДД в целях получения ежемесячной поощрительной выплаты за особые достижения в службе представил в отдел кадров подразделения ОБДПС ГИБДД копию удостоверения к государственной награде в виде медали «За Отвагу», несмотря на то, что к указанной награде он не представлялся и, соответственно, прав на поощрительную выплату за медаль не имел.

В результате мошеннических действий сотрудник успел получить порядка 67 тысяч рублей в виде ежемесячной доплаты.

Преступление было выявлено управлением по работе с личным составом УМВД России по Астраханской области.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июля 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1377831>